

Состав

действующие вещества: 100 мл раствора содержат: Sinapis nigra D2 1 мл, Euphorbium D6 10 мл, Pulsatilla D6 10 мл, Luffa D12 10 мл, Mercurius bijodatus D12 10 мл;

вспомогательные вещества: натрия хлорид изотонический, бензалкония хлорид.

Лекарственная форма

Спрей назальный.

Основные физико-химические свойства: прозрачная бесцветная жидкость без запаха, со слабым солоноватым вкусом.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

ДЕЛУФЕН®, спрей назальный, благодаря комплексному противовоспалительному, противоаллергическому, репаративному и защитному действию на слизистую оболочку носа и околоносовых пазух эффективно лечит насморк независимо от причины возникновения (вирусная, бактериальная, вазомоторная или аллергическая). Быстро устраняет воспаление и отек, не вызывая раздражения или ощущения сухости в носовой полости. Освобождает носовые ходы и синусы от слизи. Снижает риск развития гнойных осложнений острого катарального синусита.

В то же время препарат оказывает выраженное противоаллергическое действие: устраняет зуд, отек, заложенность носа и ринорею аллергического происхождения, в т. ч. при поллинозах и сенной лихорадке. Лекарственное средство снижает чувствительность слизистых оболочек к различным раздражителям (запахам, табачному дыму, изменению температуры окружающего воздуха) и аллергенов (пыльцы растений, бытовой пыли, шерсти).

Не вызывает привыкания или ослабления лечебного эффекта даже при длительном применении.

У больных с проявлениями хронического атрофического ринита, такими как сухость слизистой оболочки носа, повышенная уязвимость и кровоточивость

слизистой оболочки, препарат восстанавливает работу бокаловидных клеток, питание и структуру слизистой оболочки носа. Увлажняет слизистую оболочку, избавляет от сухости в носу и корочек. Способствует процессам заживления слизистой оболочки, восстанавливает ее защитную функцию, нормальное носовое дыхание и обоняние.

Препарат оказывает прямое противомикробное действие, усиливает местный иммунитет и восстанавливает нормальный биоценоз слизистой оболочки носоглотки.

Показания

Местное лечение острого и хронического насморка (ринита, синусита) различной этиологии (инфекционная, вирусная или бактериальная, вазомоторная, аллергическая, в том числе сенная лихорадка, поллиноз), воспаление слуховой трубы (евстахиит).

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Клинически значимого взаимодействия с другими фармакологическими средствами не установлено.

Препарат можно комбинировать с любыми лекарственными средствами и методами лечения.

Особенности применения

При наличии сопутствующих заболеваний щитовидной железы препарат не следует применять без предварительной консультации с врачом.

Флакон с препаратом находится под давлением, поэтому при применении не требует специальных мер безопасности.

В начале лечения возможно кратковременное незначительное усиление секреции в виде серозно-мукозных выделений из носа, свидетельствует о действии препарата, эффективный дренаж околоносовых пазух, носовой полости и освобождения их от слизи, которая накопилась. Это является благоприятным признаком и не требует отмены или коррекции дозы препарата.

Поскольку ДЕЛУФЕН®, спрей назальный, содержит растительные и другие природные компоненты, при хранении может наблюдаться незначительное изменение прозрачности или цвета раствора, не приводит к снижению качества и эффективности препарата.

ДЕЛУФЕН®, спрей назальный, содержит бензалкония хлорид, который при наружном применении может вызвать раздражение и кожные реакции.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Препарат не влияет на способность управлять транспортными и другими механическими средствами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Препарат оказывает местное действие. Информация о всяком риске для плода и ребенка в случае применения препарата в период беременности и кормления грудью до сих пор не зарегистрирована, поэтому его можно применять в период беременности и кормления грудью.

Способ применения и дозы

Взрослые и дети старше 12 лет: в начале лечения применять каждые полчаса-час по 2 впрыскивания в каждый носовой ход (максимально 8 раз в сутки).

Дети в возрасте от 3 до 12 лет: в начале лечения применять каждые полчаса-час по 1 впрыскиванию в каждый носовой ход (максимально 8 раз в сутки).

После улучшения состояния применять 3 - 4 раза в сутки.

1 впрыскивание \approx 120 мг.

Продолжительность курса лечения.

При хроническом течении заболеваний курс лечения может составлять 4 недели.

При необходимости курс лечения можно повторить.

Способ применения:

1. Снять защитную крышку.
2. Перед тем как применить препарат впервые, необходимо нажать несколько раз до появления брызг спрея.

3. Ввести распылитель в ноздрю и впрыснуть.

Каждый раз после применения необходимо протирать разбрызгиватель и закрывать его.

Дети

Не рекомендуется применять детям до 3 лет. Детям в возрасте от 3 до 6 лет применяется по рекомендации врача.

Передозировка

Случаев передозировки не зарегистрировано.

Побочные реакции

У лиц с гиперчувствительностью на любой компонент лекарственного средства возможно возникновение аллергических реакций. После применения препарата может наблюдаться повышенное слюноотделение. Из-за наличия в составе препарата бензалкония хлорида возможен бронхоспазм.

Нет информации по частоте возникновения побочных реакций.

Срок годности

5 лет.

Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Препарат пригоден для применения в течение 2 месяцев с момента вскрытия флакона.

Условия хранения

Хранить в плотно закрытом флаконе, в оригинальной картонной упаковке при температуре не выше 25 ° С, в недоступном для детей месте.

Упаковка

Пластиковые флаконы по 20 мл с пластиковым распылителем в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Рихард Биттнер АГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оссиахерштрассе 7, А-9560 Фельдкирхен, Австрия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).